

譚鐵牛與中醫藥界分享兩會精神

從十方面介紹主要成果 講解國家中醫藥最新發展

香港文匯報訊(記者子京)據中聯辦網訊,5月6日,中聯辦副主任譚鐵牛應邀出席在中華總商會禮堂舉辦的香港中醫藥界全國兩會精神分享會並作分享交流。中醫藥界各社團首長和成員約150人參加。

譚鐵牛從十個方面介紹了今年全國兩會的主要成果,對中央支持香港發展的政策措施作了解讀,並介紹了國家中醫藥事業發展的最新進展。

譚鐵牛說,5年多來,中央從經濟社會發展全局、健康中國建設大局着眼,對中醫藥振興發展作出了全面謀劃和戰略部署,今年的政府工作報告再次專門對中醫藥工作作出部署,中醫藥發展迎來了天時、地利、人和的大好時機,也為香港中醫藥事業帶來了更多發展機遇。

兩地中醫藥界 為民健康獻力

他指出,香港中醫藥界與內地同根同源,聯繫緊密,回歸後步入正規化、專業化發展的軌道,多年來致力於弘揚國醫精神,努力為市民提供優質的中醫藥產品和

服務,為增進市民健康福祉作出了貢獻。

寄語「促和諧」「合作」「育人才」

譚鐵牛對中醫藥界同仁提出三點寄語。一是促進和諧。大力弘揚中醫藥「致中和」的理念,倡導包容,促進和諧,共同鞏固好、維護好香港積極向好的社會氛圍。二是合作融入。應順勢而為,及早啟動,將到內地特別是粵港澳大灣區執業開業創業作為重要發展方向,努力打造粵港澳大灣區共同家園。三是培養人才。多為青年中醫藥師創造成長進步的機會和平台,努力幫助他們提高臨床診療能力,推動解決遇到的困難和問題,讓青年人扛起中醫藥薪火傳承的大旗。

會後,譚鐵牛還與中醫藥界主要社團和機構的代表進行了座談。



譚鐵牛與中醫藥界各社團首長和成員合照。

400生參與北區愛心基金「軍事體驗日」



北區愛心基金會舉行軍營一日遊,超過400名學生及家長參與。香港文匯報記者 繆健詩 攝

香港文匯報訊(記者繆健詩)由北區愛心基金會主辦,北區中小學校長會及北區家教會協辦的「青少年學生軍事生活體驗日」日前在新圍軍營舉行,來自北區多間中小學及北區邊界少年警訊等共400多名學生一同參與,通過參觀軍營及與官兵互動交流,親身體驗部隊的日常生活。北區愛心基金會主席鄧開榮表示,今後有更多機會與駐港部隊合作,培養出更多有理想、有本領、有擔當的青少年領袖。



軍兵協助同學們參與激光模擬射擊體驗。香港文匯報記者繆健詩 攝



軍兵向學生們介紹連隊宿舍及軍服。香港文匯報記者繆健詩 攝

潘浩明:駐軍學生結對新途徑
解放軍駐港部隊副參謀長潘浩明在歡迎儀式上表示,駐港部隊進駐香港21年來,一直嚴格按照基本法、駐軍法,駐軍治軍,為香港的繁榮穩定、市民的安居樂業提供了堅強的安全保障。他續說,近年駐軍更加強了與香港社會各界的溝通交流,增進了大家對駐軍的了解,展示了駐軍的過硬能力和開放態度。今次活動正是駐軍與青年學生交友結對的新途徑、新渠道。今後如有類似活動,駐軍將一如既往地積極配合和全力支持。北區愛心基金會主席鄧開榮表示,基金

會十分樂意為青少年創造和提供平台,鍛煉青少年強健的體魄、培養領袖才能,以及刻苦耐勞、自律守紀、團結奮鬥的精神。駐港部隊優良的傳統和作風、嚴明的紀律以及良好的軍人形象等,都是開展青少年活動的優質平台。
鄧開榮盼育有擔當青年領袖
他期望今後有更多機會與駐港部隊合作,培養出更多有理想、有本領、有擔當的青少年領袖,為香港繁榮穩定、國家富強、民族振興貢獻力量。他呼籲學生們把活動體會和學習成果與同學分享。

當日,駐軍獻上軍樂、拳術表演等精彩節目,學生獲安排參觀連隊、體驗激光模擬射擊,以及近距離接觸軍隊武器,過程中更有機會與官兵進行面對面交流。參加學生都表現得興奮雀躍。鳳溪第一中學的學生盧依婷感謝駐港部隊開放軍營以及北區愛心基金會舉辦是次活動,讓學生們有機會一睹官兵的風采,並加深了大家對駐軍的了解。北區愛心基金會副主席蘇西智、永遠名譽會長李國耀,首席會長魏仁康,會長梁毓雄、鄧寶山、葉滿棠、黃偉業等參加活動。

彭少衍 255萬捐新社聯新界校長會



新界社團聯會及新界校長會獲彭少衍捐出255萬元,作為社會服務和慈善用途。

香港文匯報訊(記者子京)新界社團聯會(新社聯)及新界校長會昨日在元朗共同舉行別具意義的捐贈儀式,受惠機構新社聯會長梁志祥和理事長陳勇、新界校長會主席余大偉,從衍生集團主席彭少衍手上接過他捐出的255萬元支票。他們均對捐助物資作社會服務和慈善用途的衍生集團表示感謝。

梁志祥、陳勇致辭感謝彭少衍多年來對社會服務團體的支持,讚揚彭少衍擔起企業社會責任,呼籲更多的商民合作和社會團結,能更好地推動香港的慈善工作和社會服務。余大偉也讚揚彭少衍能為學生樹立良好的榜樣。彭少衍則指,新社聯和新界校長會多年來積極推動社區和教育服務,並藉是次的捐贈行動,喚起社會能更關注社區,鼓勵更多企業服務社會。

張肖鷹袁嘉諾等致辭

中聯辦新界工作部副部長張肖鷹,元朗民政事務專員袁嘉諾等出席,他們在致辭時均高度肯定彭少衍樂善好施、積極貢獻社會和履行企業社會責任。

新社聯副理事長雲天壯、常務理事呂堅、總監黃煒鈴,荃灣區議會副主席黃偉傑,沙田區議員李世榮,元朗區議員李月民等超過50人出席捐贈儀式。

紫荊盃朗誦賽育學生家國情懷



主禮嘉賓與得獎學生合影。香港文匯報記者 李擘 攝

香港文匯報訊(記者李擘)為培育學生「字正腔圓,情態真切」的朗誦技巧,推動德育及公民教育,香港各界文化促進會、中國文化院、朗閣文化教育基金、培僑中學一同主辦第六屆「紫荊盃全港小學德育及公民教育朗誦比賽」,並於日前假培僑中學舉行決賽暨頒獎典禮,為粵語組、普通話組冠、亞、季及優異獎得獎者頒獎。

他並表示,朗誦比賽今年已進入第六屆,感謝顧問及資深評判的支持與協助,讓比賽一直順利推展,希望同學在比賽中互相學習,在不斷提升朗誦詩詞技巧的同時,傳承優秀傳統文化。培僑教育機構董事會主席吳康民,香港各界文化促進會常務副會長曾慶業,中國文化院執行董事吳建芳,九龍城區議會主席潘國華,觀塘區議會副主席洪錦鉅等出席主禮。

伍煥杰盼傳中國傳統文化

大會籌委會主席、培僑中學校長伍煥杰表示,活動自舉辦以來一直不忘初心,鼓勵以字正腔圓、情態真切的技巧,朗誦中國傳統文化優秀作品,不僅能增強孩子們的語文朗誦能力,更能提升他們的品德情操,家國

活動現場匯聚超過350位學生及家長代表,經比賽後,各組別之冠、亞、季軍及優異獎全部誕生,大會並為獲獎學生頒發獎狀。

福建鄉會辦同樂日 為250長者義診

香港文匯報訊(記者李擘)為關懷長者健康,傳承中醫文化,香港福建同鄉會將軍澳分會聯同香港經絡醫學會、意外康復關懷會、北京中醫藥大學港澳校友會日前聯合舉辦「關懷贈醫同樂日2018」,為區內250名長者提供免費中醫義診服務,贈醫施藥,造福社群。同樂日邀得超過20名資深中醫師參與,為長者量血壓、提供中醫診治等,參與的長者均表示,「是次義診讓我更了解身體的狀況,關注健康,更深深感受到社會的關懷。」



香港福建同鄉會將軍澳分會等社團舉辦「關懷贈醫同樂日2018」,賓主合影。香港文匯報記者李擘 攝

活動開始前4天公開派發,兩小時內派醫,深受區內長者歡迎。他續說,敬老愛幼,是中華民族的優良傳統,是美好幸福社會必備的美德,活動傳達了對長者的關愛,傳承中華民族的優秀品德,讓博愛思想發揚光大。他表示,今後會堅持「服務社區、造福鄉親、關愛長者、幫助弱勢」的路向,把同鄉會建設成一個溫馨的家,期望大家一起重視長者服務,讓長者過上健康平安的生活。關懷行動總幹事鄭新熹、西貢區議員莊元苓均指,活動傳達了關注健康的訊息,向社區傳達關愛,弘揚中醫文化,並感謝各界義工友好、醫師的鼎力支持。將軍澳分會創會會長葉振強,香港經絡醫學會永遠榮譽會長植國滿、首席會長黎小慧,北京中醫藥大學(港澳校友會)副會長袁冰等出席活動。

楊傑雄盼藉活動弘博愛

福建同鄉會將軍澳分會會長楊傑雄表示,「關懷贈醫同樂日」今年踏入第三年,規模一次比一次大,內容一次比一次豐富,是次大會共提供250張入場券,於

觀塘工商聯邀議員交流九東發展



余敏(前排左四)與柯創盛(前排左三)、歐陽均諾(前排左一)及張姚彬(後排右二)交流九龍東發展。

香港文匯報訊(記者子京)香港觀塘工商業聯合會會長余敏日前宴請立法會九龍東選議員柯創盛、觀塘區議會議員張姚彬及歐陽均諾,雙方交流九龍東發展。余敏表示,觀塘工商聯會址位處觀塘,多位成員積極參與區內事務,隨著政府銳意發展九龍東為核心商業區,以及將觀塘

發展成為智慧城市,深信區內各界需要通力合作,全力支持觀塘的經濟增長,以及加強觀塘的競爭力。

柯創盛:重建帶來新氣象

柯創盛表示,觀塘正高速發展,區內各項配套設施將配合發展所需,日後連接九龍東的高架鐵路系統落成啟用後,將可大

幅度地舒緩東九龍區域道路網絡的交通擠塞。加上觀塘正進行市區重建,日後各興建項目相繼完成,將為觀塘帶來一番新氣象。

他歡迎觀塘工商聯與區內各界共同努力,為觀塘發展作出貢獻。張姚彬及歐陽均諾均認同觀塘區內不同層面的人士要多加合作,呼籲大家就觀塘的發展多提意見。賓主雙方並就香港經濟以及民生問題交流討論,期望未來共同推廣青年事務。